## КВН – Коллектив Вдумчивых Новаторов



В КГКСКОУ Спасской КШИ прошла ежегодная итоговая методическая конференция «От качества работы педагога – к качеству образования». Это большой праздник – конкурс творческого мастерства. А любой конкурс – это, несомненно, подведение определенных результатов работы, возможность дальнейшего творческого развития и повышения профессионального уровня педагога.

Формой проведения конференции в 2013-2014 учебном году стал КВН.

И снова май — окончен год, КВН сейчас нас ждет. Здесь покажут нам таланты Три отважные команды! А что такое КВН? Это время перемен, Время правильных идей В кругу творческих друзей! Идей здесь много разных Любую выбирай! Успеха и удачи Командам пожелай!!!

Участвовало три команды: «СОЮЗ», «КРЕАТИВ», «ИЛЕТАН».







## 1 конкурс – Приветствие «От личной мотивации к общему успеху!»

Участники конкурса представляли свои команды в стихах, песнях, шутках, рассказали о своей мотивации в работе и как им удается добиваться общего успеха и хорошего качества в педагогической деятельности.

2 конкурс – Разминка состоит из двух частей:

1. Часть: «Прошу слова» Дайте слово, дайте слово, Просит педагог наш снова.

Он на все вам даст ответ – Правильный, а может нет...

Капитаны вытягивали карточки - современный педагогический тезаурус (на обсуждение 2 минуты) и давали толкование слов в порядке жеребьевки.

2. Часть: Экспромт «Слагаемые успеха» Команды задавали свои вопросы по теме «Слагаемые педагогического успеха» командам-соперникам — (на обсуждение 2 минуты) отвечали в порядке жеребьёвки.



## 3 конкурс – заочный конкурс капитанов «Универсальный учитель»

Для экономии времени конкурс проводился досрочно

Суть задания неизменна:

ИКТ не избежать.

Тест на грамотность, конечно,

Надо Вам сейчас держать.

Капитаны решали тесты на компетентность в области компьютерной грамотности и в области специального (коррекционного) образования, доказывая свою компетентность и универсальность.

## 4 конкурс - Домашнее задание «По лабиринтам методических идей»

Методик старых серебро Без ценза давности ушло. Есть компетентностный подход

И новые стандарты,

И лабиринт сплошных идей

В большом потоке инноваций!

Команды рассказали о современных технологиях, используемых в своей педагогической деятельности и дающие стабильный положительный результат. Форма представления была разнообразной – это и ярмарка «СОЮЗа», где скоморохами





предлагались на продажу новые технологии, успешно адаптированные к нашей школе и специальному коррекционному образованию.

Это и веселые куплеты команды «КРЕАТИВ»,

рассказывающие о лабиринтах их технологий и методик, и актерское мастерство команды «ИЛЕТАН», показавшей свое видение

этой проблемы через сценическое искусство. Педагогам было чем поделиться и чему поучиться у своих коллег.



5 конкурс – конкурс одной песни «Наш творческий маршрут в будущее»



И в будущее им открыты все границы. Твори, дерзай, маршрут свой выбирай. Покой забыть! Пусть твердо это знают, Что в Спасске - Дальнем «Нашей школе» - быть!

В этом конкурсе команды порадовали своими вокальными данными и рассказали о своих перспективных планах и инновациях в будущем.

Жюри пришлось очень трудно выбирая лучшего из лучших.

Итог конкурса – победа команды «СОЮЗ».

В своем выступлении, директор КГКСКОУ Спасская школа – интернат, Бредюк Марина Владимировна, затронула основные проблемы современной школы и поделилась умением решать их. Среди основных факторов, определяющих качество деятельности школы, главное – «человеческий фактор», т.е. управленческий и педагогический персонал. Поскольку темпы социальных изменений в стране начинают опережать темпы смены поколений, общество все больше нуждается в людях, обладающих потребностью в саморазвитии. Всё это требует непрерывного образования педагогов, повышения их квалификации и развитии их потенциала.

Руководитель школы-интерната, обучая и развивая свои кадры, живет не только настоящим школы, он смотрит в её будущее.

Ключевая фигура модернизации образования — учитель. Педагоги школы-интерната г.о. Спасск-Дальний существенно изменили свое отношение к труду, усилили свое творческое начало, работают на результат. Они стали чаще выходить с результатами своей работы на более высокие уровни. Понятно, что новое время диктует новые требования и сегодня учитель должен быть «универсальным педагогом». Одним из критериев стимулирования роста педагогических кадров несомненно является подключение к всемирной компьютерной сети Интернет в рамках приоритетного национального проекта «Образование» и это стало важным событием для нашего образовательного учреждения и послужило мощным толчком к развитию. Сегодня из 29 педагогов — 27 имеют персональные компьютеры (93%), 19 пользуются личной электронной почтой, 14 человек создали личный сайт, у 10 имеется электронное портфолио. И это не дань моде - это требование времени.

Педагоги активно используют Интернет для диссеминации своего педагогического опыта:

- учителями и воспитателями получено 121 свидетельство о публикации учебнометодического материала; 10 благодарностей и благодарственных писем; 29 сертификатов; 17 дипломов; 5 сертификатов об участии в I Всероссийских педагогических чтениях и 1 за участие во II Всероссийских педагогических чтениях;47 дипломов педагога, подготовивших победителей.

Как стимул в работе учителей и воспитателей увеличилось количество открытых уроков и мероприятий. В 2013-2014 учебном году было проведено: 14 открытых уроков; 18 открытых мероприятий; 6 предметных недель; 10 открытых классных часов. ИКТ используется и в работе с детьми. За 2013-2014 учебный год дети участвовали в различных интернет - конкурсах и получили: 21 Диплом победителя I степени; 22 Диплома победителя II степени; 13 Дипломов победителя III степени; 21 Диплом участника; 8 Дипломов Лауреатов; 13 сертификатов; 12 грамот участника; 4 свидетельства о публикации.

Ежегодно наши воспитанники принимают участие в городских и краевых выставках декоративно-прикладного творчества. В этом году на краевой выставке «Радуга талантов» в г. Фокино воспитанники получили 6 дипломов разной степени, 13 грамот.

Педагоги школы-интерната прежде всего оказывают образовательные услуги, но не будем забывать, что «Школа 21 века — это высокотехнологичная, эффективная, сильная и в тоже время добрая школа — добрая по отношению к ученикам и привлекательная для учителей независимо от их возраста». Сделать школу доброй для ученика сможет только тот учитель, для которого школа стала привлекательной.

Живет на Земле профессий так много, Но все же одна всех нужней и важней! Учитель, ты сам выбрал эту дорогу И долгие годы шагаешь по ней. Ты судеб людских чародей и властитель, Ты кладезь познаний и мудрости свет, Ты просто волшебник! Ты просто... учитель, Но это так сложно – простой дать совет. И ты принимаешь высокие ставки, Ошибку тебе уже сделать нельзя! Ты душу свою отдаешь без остатка Взамен не прося ничего для себя! Но снова уроки – пора на работу, Волнуешься ты: «Как сегодня пройдет?» А после – домой, но идти не охота Ведь завтра работа... И ТАК – КРУГЛЫЙ ГОД!!!